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Usnesení  
z jednání Prezídia ČSC, konaného dne 19.10.2021 v sídle ČSC, v Praze, Nad Hliníkem 4  

 

Přítomni: Petr Marek, Svoboda Slavomír, David Průša, Petr Šrámek, Josef Dlohoš, Luděk Telecký, Petr Balogh, 

Josef Krch 

Omluveni:  Pavel Havránek 

Host: Mgr. Jaroslava Krakovičová 

  
 

I. USNESENÍ: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

U 1-08/21 Prezidium schvaluje zápis v jednání Prezidia ČSC ze dne 21.9.2021 

 

U 2-08/21 Prezidium bere na vědomí Zprávu prezidenta Petra Marka (viz příloha 1) 

České poháry 

MS silniční cyklistiky Leuven Belgie 

Kongres UCI 

Mediální kampaň pro ŠKODU auto 

Informace o přípravě velodromu v Praze 

Objednání reprezentačních dresů 

Různé 

- Příprava ČP na silnici ve spolupráci se silniční Komisí: 

- Česká televize – točení pořadů 

- Testy na COVID ukončení hrazení testů pro neočkované v reprezentačních týmech 

- Spolupráce disciplín na medializaci ČSC  

 

U 3-08/21 Prezidium bere na vědomí Zprávu viceprezidenta pro ekonomiku Slavomíra Svobody (viz 

příloha 2): 

Přehled čerpání rozpočtu ČSC 2021 

Informace k ochranným známkám ČSC 

Nákladní automobil IVECO 

Investice – věci movité 

Provizorní rozpočty reprezentace jednotlivých disciplín ČSC 

Informace o výši vyplacených odměn pro rozhodčí  

 

U 4 - 08/21 Prezidium bere na vědomí zprávu generálního sekretáře Jaroslavy Krakovičové (viz příloha 

3): 

a. Kongres UCI Leuven 2021  

b. MS silnice Leuven, ME dráha Grenchen 

c. Král cyklistiky 2022 
d. Stipendium ČOV ve spolupráci s olympijskou solidaritou MOV 
e. Ochranné známky ČSC 
f. Žádost o schválení projektu výstavby bytových domů na pozemku sousedícím s pozemkem ČSC 
g. Testy COVID 19 v rámci reprezentačních týmů 
h. Otevření databáze zdravotnického zabezpečení ČOV 
i. Resortní centrum Olymp – změna vedení 
j. Smlouvy s pořadateli soutěží ČSC 
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k. Kalendářní kongres 2022 

l. Vzdělávací program ČSC 

m. Výběrové řízení na evidenční systém ČSC Data 

n. Video manuály k žádostem o licenci ČSC 

o. Projekty nesoutěžních eventů ČSC 

p. ŠKODA eCup 2021-22 – viz příloha  

q. Cyklofestival 2022 – viz Zpráva marketing a komunikace příloha 2 

r. Kampaň 2021 „Radost z“ – více Zpráva marketing a komunikace příloha 2 

s. Nabíjecí stanice pro elektromobily ŠKODA 

t. Návrhy ASC Dukla Praha na zařazení sportovců a členů RT pro rok 2022 

u. Schválení zápisu závodů do kalendáře  UCI pro rok 2022 

v. Nominace MS dráha Roubaix a MS sálová cyklistika – schválení 

w. Schválení školení rozhodčích UCI 

x. Prize money – silnice Orlen Nations Grand Prix 

- Žádost o schválení vyplacení prize money  

y. Stav počtu licencí ČSC k 18.10.2021 – viz zpráva licenčního pracovníka – příloha 9 

U 5 - 08/21   Prezidium bere na vědomí informace člena prezidia ČSC Davida Průši o řešení směrnic 

pro kategorii Masters 

 

U6-08/21 Prezidium pověřuje předsedu silniční komise k vypracování nového rozpisu pro ČP a 

MČR Masters na silnici ve spolupráci se zástupci Masters 

U7 – 08/21 Prezidium bere na vědomí podnět k zahájení disciplinárního řízení se závodníkem 

kategorie ELITE Kolertem a odebrání dresu Mistra ČR z Amatérského MČR v silniční 

cyklistice.  

U8 – 08/21 Prezidium schvaluje návrh na předsedy silniční komise Luďka Teleckého týkající se 

zápisu závodů do kalendáře UCI: Návrh na zápis do kalendáře UCI musí daný pořadatel 

nejprve zaslat ke schválení na komisi dané disciplíny, teprve pak bude žádost předána 

ke schválení na prezidium ČSC 

U9 – 08/21 Prezidium schvaluje návrh člena prezidia Petra Balogha na zafixování termínu 

posledního závodu ČP na silnici před konáním MS na silnici. Odůvodnění: pozdější 

termíny narušují koncept kalendáře ČP v cyklokrosu, kdy dochází ke kolizi v termínech 

těchto závodů 

U10 – 08/21 Prezidium bere na vědomí informace Petra Balogha o přípravách Společného MČR a 

MSR v silniční cyklistice 

U11 – 08/21 Prezidium schvaluje návrh prezidenta ČSC na vypracování nového konceptu pořadu 

Spurt ve spolupráci s ČT a pověřuje generálního sekretáře J. Krakovičovou a ředitele 

marketingu a komunikace M. Kramera k jeho vypracování včetně návrhu rozpočtu 

 

U 12 - 08/21 Prezidium pověřuje generálního sekretáře k opětovnému zaslání dotazu na UCI ve věci 

manuálu pro národní reprezentační dresy a umístění log partnerů 
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U 13 - 07/21 Prezidium bere na vědomí informace prezidenta ČSC Petra Marka ve věci nového 

velodromu Praha Motol. Prezidium schvaluje investiční záměr výstavby velodromu a 

pověřuje prezidenta Petra Marka k realizaci navazující kroků v rámci přípravy projektu a 

dalším jednáním ve věci přípravy budoucí výstavby velodromu Praha Motol s příslušnými 

subjekty samosprávy ČR, NSA, apod. 

 

U 14 - 08/21 Prezidium schvaluje návrh prezidenta ČSC Petra Marka na ukončení hrazení testů na 

COVID 19 z rozpočtů disciplín pro neočkované sportovce a členy RT, kromě povinných 

testů před účastí na vrcholných soutěžích UCI a UEC, které jsou povinné i pro očkované 

osoby 

 

U 15 - 07/21  Prezidium bere na vědomí informace vice prezidenta pro ekonomiku Slavomíra Svobody 

o ochranných známkách ve vlastnictví ČSC a pověřuje ředitele marketingu a komunikace 

Michala Kramera k vypracování logo manuálu „ Holubice míru – Course de la paix“ pro 

potřeby registrace této ochranné známky pro celou EU 

 

U 16 - 08/21 Prezidium schvaluje zahájení výběrových řízení na pořízení investic a spadajících do 

programu NSA Věci movité 

 

U 17 – 7/21 Prezidium schvaluje návrh provizorního rozpočtu reprezentace jednotlivých disciplín ČSC 

pro rok 2022 

 

U 18 – 07/21 Prezidium schválilo per rollam návrh zařazení sportovců do programu Stipendium ČOV – 

Dominika Topinku a Elišku Bartůňkovou 

 

U 19 – 07/21 Prezidium neschvaluje žádost společnosti LALASA na schválení výstavby domů na 

pozemku sousedícím s pozemkem ČSC. Odůvodnění – projekt výstavby budov  nesplňuje 

Vyhlášku 501/2006 Sb. V úpravě Vyhlášky  č. 269/2009 Sb.  

 

U 20 – 07/21 Prezidium schvaluje návrh doškolovacího programu pro trenéry 2. a 3. třídy  

- Trenéři třídy C – minimálně 2 semináře CU v průběhu pětiletého období platnosti 

trenérského průkazu 

- Trenéři třídy B – minimálně 3 semináře CU v průběhu pětiletého období platnosti 

trenérského průkazu 

 

U 21 - 7/21 Prezidium schvaluje aktualizaci návrhu na zařazení sportovců do rezortního střediska ASC 

Dukla Praha 

 

U 22 – 7/21 Prezidium schvaluje zápis závodů do kalendáře UCI pro rok 2022 – seznam závodů viz 

zpráva GS výše 

 



 

 
 

4 

U 23 – 08/21 Prezidium schvaluje nominaci na MS na dráze Roubaix 2021 

 

U 24 – 08/21 Prezidium schvaluje návrh na zařazení rozhodčích do školení UCI  

 

U 25 – 08/21 Prezidium schvaluje vyplacení prize money – silnice Orlen Nations Grand Prix 

 

 

 

Zapsala: Jaroslava Krakovičová  

V Praze, dne 19.10. 2021 
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